
Ανακοίνωση της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου

Δεν πρόλαβε να στεγνώσει το μελάνι στις φλογερές – υποτίθεται – διακηρύξεις της ΚΕΔΕ και των
καθεστωτικών δημάρχων για την ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ κυβερνητική Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που
στέλνει τα ταμειακά διαθέσιμα των δήμων, των περιφερειών και όλων των φορέων του δημοσίου στο ΔΝΤ
και στην Γκόλντμαν Σακς μέσω Τράπεζας της Ελλάδας.

«Δεν θα δώσουμε ούτε ένα ευρώ από την περιουσία των δήμων», «δεν θα διστάσουμε να πάμε φυλακή» και
πολλά άλλα ωραία και επαναστατικά είχαν ακουστεί την περασμένη εβδομάδα τόσο στην συνεδρίαση της
ΚΕΔΕ όσο και στα δημοτικά συμβούλια από τους καθεστωτικούς δημάρχους, του δήμου Περιστερίου
φυσικά συμπεριλαμβανομένου. (peristerinews.gr)

Είχαμε έγκαιρα τονίσει με ανακοίνωσή μας και με την τοποθέτησή μας στο δημοτικό συμβούλιο
Περιστερίου 21/4 πως η στάση των καθεστωτικών δημάρχων είναι ΕΞΟΧΩΣ ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗ. Όλα αυτά τα
χρόνια έχουν αποδεχτεί πειθήνια και εφαρμόζουν το μνημονιακό – καλλικρατικό πλαίσιο του μαύρου
μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Αποδέχτηκαν σχεδόν αδιαμαρτύρητα την δραματική περικοπή της
κρατικής επιχορήγησης και ΧΑΡΑΤΣΩΣΑΝ αδίστακτα και ανελέητα τους δημότες για να … «γεμίσουν το
ταμείο». Και τώρα που ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΡΑΤΟΣ, το ίδιο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, το οποίο τους έβαζε
να χαρατσώνουν ήρθε να πάρει το ταμείο που γέμισε με τα υπέρογκα εξοντωτικά δημοτικά τέλη, τα
απαράδεκτα τροφεία κλπ, άρχισαν να «διαμαρτύρονται» ως απατημένοι εραστές.

Γι αυτό φυσικά ΑΡΝΗΘΗΚΑΜΕ να ψηφίσουμε το πλαίσιο της ΚΕΔΕ και καταθέσαμε δικό μας ψήφισμα που
αφ ενός καλούσε στην μη εφαρμογή της ΑΙΣΧΡΗΣ κυβερνητικής ΠΝΠ και αφ ετέρου καλούσε σε λαϊκό
ξεσηκωμό για την ανατροπή συνολικά του μνημονιακού καλλικρατικού πλαισίου αλλά και του ίδιου του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Τα παραπάνω στοιχεία αυτής της πρότασης ενσωματώθηκαν
τελικά πριν την ψηφοφορία στο κοινό σχέδιο ψηφίσματος Λαΐκής Συσπείρωσης – Αριστερής Κίνησης
Περιστερίου.

Δεν πέρασε ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΟ, και δικαιωθήκαμε ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΑ. Την επομένη κιόλας τα ΜΜΕ
μετέδωσαν την είδηση πως μετά από παρέμβαση του Προέδρου της Δημοκρατίας σε Πατούλη και
περιφερειάρχες, η ΚΕΔΕ άρχισε να στέλνει περίπατο την … «σκληρή γραμμή» (efsyn.gr)

Η κωλοτούμπα ολοκληρώθηκε στην συνάντηση των «αιρετών» με τον Πρωθυπουργό (matrix24.gr/) και
επισημοποιήθηκε στις 27/4 στο ΔΣ της ΚΕΔΕ ( kedke.gr) . Εκεί, ούτε λίγο ούτε πολύ αποφασίστηκε πως
ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ στην ΤτΕ αν υλοποιηθούν κάποιες απ τις
δεσμεύσεις Τσίπρα προς τους δημάρχους, και πως η ΚΕΔΕ δρώντας ως ΑΣΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ (!)
απαιτεί την «παραμονή της χώρας στην ευρωζώνη με κάθε θυσία» (!!).

Στις 28/4 στο δημοτικό συμβούλιο μάταια ο κ. Παχατουρίδης προσπαθούσε να δικαιολογήσει τα
αδικαιολόγητα μετά τις επίμονες ερωτήσεις που δέχτηκε για την κωλοτούμπα από τους εκπροσώπους της
Αριστερής Κίνησης αλλά και της Λαϊκής Συσπείρωσης. Διαφοροποιήθηκε μεν επί της διαδικασίας από την
ΑΚΡΑΙΑ ΧΟΝΤΡΑΔΑ Πατούλη να μετατρέψει την ΚΕΔΕ σε … αστικό φιλοευρωπαϊκό πολιτικό κόμμα που
απαιτεί την παραμονή της χώρας στην ευρωζώνη με κάθε θυσία, όμως επέμεινε στην υπεράσπιση της
«νέας» θέσης της ΚΕΔΕ για ΠΑΡΑΔΟΣΗ των χρημάτων των δήμων στην ΤτΕ … «υπό όρους».

Με απλά λόγια, η «παρέα» των καθεστωτικών δημάρχων Πατούλη – Καμίνη – Παχατουρίδη κλπ, μετά την
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… «επανάσταση» για τα μάτια που διήρκησε λίγες ώρες, ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΥΝΕΠΗΣ με τον ρόλο της
και την πολιτική της. Υποτάσσεται όπως πάντα ανοιχτά στην τρόϊκα (ή αν θέλετε στους … «θεσμούς») οι
εκπρόσωποι της οποίας είχαν σπεύσει ΝΑ ΧΑΙΡΕΤΙΣΟΥΝ την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, αφού αυτή
δεν είναι τίποτε άλλο παρά εσωτερική στάση πληρωμών υπέρ των «δανειστών».

Επιβεβαιώνεται άλλη μια φορά πως μόνος δρόμος είναι ο παλλαΐκός ξεσηκωμός για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, για μονομερή διαγραφή όλου του δημόσιου χρέους, για έξοδο από
ευρωζώνη και ΕΕ, για εθνικοποίηση των τραπεζών, για αναδιανομή – κοινωνικοποίηση του πλούτου με
εργατικό έλεγχο.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΗ «ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ». Όλα τα υπόλοιπα από ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι, ΚΕΔΕ κλπ δεν είναι
παρά καθεστωτικές μαϊμουδιές.


